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Skraćeni zapisnik sastanka Uprave HURA - e 

Datum:  25. studenog  2025. 

Prisutni:  Dunja Ivana Ballon, Rajna Cuculić, Jelena Fiškuš, Kristina Laco, Mario Frančešević, Marko Šesnić  i 
Barbara Zorić.  

 

1. Osvrt na XVII. Skupštinu Udruge u sklopu VI. HURA CEO Even ta 
 
Na ovogodišnji HURA CEO Event osvrnuli smo se s velikim zadovoljstvom, a članovi Uprave istaknuli su kako je 
šesto izdanje donijelo jasan iskorak u odnosu na dosadašnji koncept događanja. Program smo pažljivo 
oblikovali prema aktualnim potrebama članova, š to se pokazalo iznimno uspješnim pristupom ; prvi dan bio je 
posvećen članskim temama i obvezama Udruge, kao i druženju članica, povezivanju te Forumu , koji je i ovaj 
put aktualizirao jednu od najizazovnijih tema struke, dok je drugi dan bio u potpunosti posvećen C- level 
masterclassu koj i je vodio Janusz Stabik (GYDA). Visok stupanj posjećenosti i vrlo pozitivne reakcije sudionika 
potvrdile su važnost sadržaja usmjerenih najvišim rukovodećim razinama i strateškim funkcijama unutar 
agencija. 
Na Upravi je zaključeno kako je c jelokupni program uspješno ostvario svoj cilj: članovima smo pružili 
relevantne informacije, korisne uvide te kvalitetne prilike za razmjenu iskustava, znanja i međusobno 
povezivanje.  
Pozitivne povratne informacije članova potvrđuju nam da se razvijamo u pravom smjeru te nas potiču da 
nastavimo održavati i podizati profesionalne standarde struke. U sklopu post - event evaluacije razmatramo i 
određene dorade za sljedeće izdanje, koje ćemo komentirati s članovima na idućoj Skupštini , to jest kada bude 
otvoreno planiranje idućeg izdanja.  
 
 

2. Otvaranje prijava za Dane komunikacija 2026.  i dogovor oko cijena za članove  
Krajem studenog otvorili smo prijave za Dane komunikacija 2026. , koji će se održati od 7. do 10. svibnja u 
Rovinju u hotelu Lone. Već nakon prva dva dana od otvaranja prijava zabilježili smo odličan odaziv, kako prema 
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interesu za kotizacije tako i prema pokrivenosti u medijima i na društvenim mrežama. Važan dogovor i 
investicija postignuti su ove godine po pitanju cijene kotizacije za članove;  unatoč svim kretanjima na tržištu  i 
visokom stupnju inflacije , cijenu early bird kotizacija za sve sudionike održali smo iznimno povoljnom, dok smo 
za svoje članove otišli korak dalje i osigurali cijenu koja se nije mijenjala od 2020. godine te u ranom prijavnom 
razdoblju iznosi od 195 EUR nadalje, uz dodatne popuste za grupe 5  + 2 i 10 + 5. Na taj način  održavamo 
pristupačnost kotizacija za svoje članove sa željom da kontinuirano pružamo dodatnu vrijednost članstva i 
zajednice u HURA - i i IAB- u Croatia. Osim svoje već svima poznate vrhunske kvalitete, Dani komunikacija 
pripremaju novosti u programskom i produkcijskom segmentu koje se veselimo predstaviti svim svojim 
članovima. Jedno se svakako ne mijenja: svi sudionici mogu očekivati tri dana ispunjena inspirativnim 
predavanjima, zanimljivim diskusijama, zabavnim popratnim sadržajima, nezaboravnim tulumima i 
neprocjenjivim iskustvima. 
 
 

3. Finalizacija financijskih izvještaja za 2025.  
 
Na nedavnoj Skupštini u Rovinju članice su jednoglasno potvrdile projekciju financijskog izvještaja  za 2025. 
godinu. Trenutno u suradnji s vanjskim knjigovodstvenim servisom radimo na finalizaciji financijskih izvještaja , 
koji će biti spremni u skladu sa zakon ima koji se tiču financija neprofitnih Udruga. Nakon njihove finalizacije 
izvještaj će biti predan u FINA - u, a financijska godina zaključena.  
 
 

4. Revizija i dopuna temeljnih dokumenata te Upute za provođenje izbora za tijela Udruge 
 
Kao dio sveobuhvatne revizije temeljnih akata Udruge, članovi Uprave su, zajedno s odvjetnicom i 
direktoricom, detaljno razmotrili radni prijedlog dokumenta „Upute za provođenje izbora za tijela Udruge“, koji 
je izradila D. I. Ballon. Analizom je utvrđeno da predloženi dokument u sadašnjem obliku podrazumijeva i 
ažuriranje Statuta. Budući da je Statut jedan od ključnih temeljnih dokumenata , čiji sveobuhvat ni pregled 
planiramo u nadolazećem razdoblju, članovi Uprave  inicirali su sustavni pregled temeljnih dokumenata Udruge 
(Statut, poslovnici i sl.) te pokrenuli proces njihove izmjene i dopune. 
Nadolazeć i prijedlozi izmjena i dopuna doprinijet će učinkovitijem poslovanju Udruge, omogućiti jasnije 
definiranje internih procedura te preciznije regulirati pojedine odredbe koje dosad možda nisu bile dovoljno 
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razrađene. Svi prijedlozi, nakon odobrenja Uprave, bit će predstavljeni članovima u pisanom obliku i otvoreni za 
prijedloge izmjena i komentiranje, nakon čega će tek finalna verzija biti dana na glasovanje na Skupštini.  
 
 

5. Priprema strateške  radionice s Upravom HURA- e 
 
Budući da je Uprava HURA - e u trenutnom sastavu došla do sredine svog mandata, t ijekom sastanka potvrdili 
smo termin za održavanje dvodnevne strukturirane interne radionice posvećene strateškom razvoju Udrug e, 
kao i sveobuhvatnoj analizi dosadašnjeg rada i postignuća. Cilj je radionice otvoriti prostor za kvalitetnu  i 
konstruktivnu raspravu u kojoj će mo razmotriti postojeće inicijative, identificirati područja s prostorom za rast i 
razvoj te definirati jasna, mjerljiva i ostvariva očekivanja. 
Kroz planirane diskusije Uprava će zajedno s direktoricom formulirati konkretne ciljeve koje želi postići u 
nadolazećem razdoblju, a koji će služiti kao temelj za daljnje strateško usmjeravanje Udruge. Poseban naglasak 
bit će stavljen na teme ključne za dugoročni razvoj, jačanje organizacijskih kapaciteta te dodatno unapređenje 
svih segmenat a djelovanja Udruge. Time nastojimo osigurati ne samo jasn u i konzistentnu stratešku 
usmjerenost već i održiv  te stabilan razvoj Udruge do kraja mandata aktualne Uprave, a i nakon njega. 
 
 
 
Zapisnik sastavila: Barbara Zorić, koordinatorica projekata  


